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PARTI DI RICAMBIO SPARE PARTS

HOW TO PLACE ORDERS

For an easy retrieval of spare parts in our warehouse 
and a quick shipment, Customers are kindly requested 
to follow the directives given bellow and to always 
specify:

3  (7).

  MODALITÀ DI ORDINAZIONE

Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei 
pezzi di ricambio, si pregano vivamente i Sigg. Clienti 

Modello (1) e numero di matricola (2) della macchina. 

3  (7).

 Committente, 

 (nel caso    

 Ditta STORTI si riserva di usare a sua discrezione il   

ERSATZTEILLISTE

ERSATZTEIL-BESTELLUNGEN

Um die Ersatzteile so schnell wie möglich zustellen 
zu können, bitten wir unsere kunden, nachste hende 
Regeln zu beachten:

Sie  

 

  

3  (7).

 angeben.

(falls  

PIECES DE RECHANGE

NORMES A SUIVRE POUR LA COMMANDE

Pour faciliter la recherche au dèpôt et l’expédition des 
pièces de rechange,  nous prions nos Clients de suivre 
les instructions suivantes et indiquer toujors:

 
  avant 

3  (7).

 et  
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 Pos. COD.  DESCRIZIONE DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPTION DESCRIPCION NOTES

Ed.02.2011

FIG.

ABB.

11

GRUPPO TELAIO AS

AS FRAME UNIT
RHAMENGRUPPE AS
GROUPE CHASSIS AS

GRUPO TELAR AS

GRUPPO TELAIO AS

AS FRAME UNIT
RHAMENGRUPPE AS
GROUPE CHASSIS AS

GRUPO TELAR AS

  1  16105131GA    TELAIO SEMOVENTE FISSO RHAMEN RHAMEN CHASSIS CAJÓN 13-15-17-20m3

 2 99100166  RUOTA 315/70 R22,5 WHEEL RAD ROUE RUEDA 
 3 99100176  RUOTA 275/70 R22,5 WHEEL RAD ROUE RUEDA 
 4 98405157  SNODO FRONTALE DX ARTICULATED JOINT GELENK ARTICULATION ARTICULACIÓN
 5 98405156   SNODO ANGOLARE DX ARTICULATED JOINT GELENK ARTICULATION ARTICULACIÓN
 6 16340217  TIRANTE STERZO TIE ROD SPANNSTANGE TIRANT TIRANTE
 7 91230225  SPINA ELASTICA FASTENING PIN SPANNSTIFT GOUPILLE CHAVAT                                      AØ8X45 
 8 98400712  SNODO SFERICO ARTICULATED JOINT GELENKARTICULATION ARTICULACIÓN M20X1.5
 9 90808709  DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M20X1.5 ZN
 10 16122199  DADO  NUT MUTTER ECROU TUERCA M28X1.5 H=20 ZN BASSO
 11 16101184  TRIANGOLO PER STERZO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
 12 90748005  RONDELLA DENTELLATA WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA  NORD-LOCK M27
 13 90748007  RONDELLA DENTELLATA WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA  NORD-LOCK M39
 14 16340200  DADO  NUT MUTTER ECROU TUERCA M38X1.5 H=24 ZN BASSO
 15 92801000  SNODO CON DADO ARTICULATED JOINT GELENK ARTICULATION ARTICULACIÓN FRAP 1047 DX
 16 90821013  DADO  NUT MUTTER ECROU TUERCA M22X1.5 H=18
 17 90748003  RONDELLA DENTELLATA WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA  NORD-LOCK M22
 18 16121933  SUPPORTO PARAURTI ANT. SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
 19 90007055  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M8X25 ZN
 20 90716005  RONDELLA PIANA FLATT WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA Ø8 ZN
 21 90808005  DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M8 ZN
 22 90007149  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M16X60 ZN
 23 90716009  RONDELLA PIANA FLATT WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA Ø16
 24 90808009  DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M16 ZN
 25 13122196  SUPPORTO SCALINO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
 26 13122320  SUPPORTO DX SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
 27 90007057  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M8X35 ZN
 28 61006635  MOZZO STERZ. DX HUB NABE MOYEU CUBO DIRECTOR LADO DX
 29 61006636  MOZZO STERZ. SX HUB NABE MOYEU CUBO DIRECTOR LADO SX
 30 16122621  ATTACCO SOSPENSIONI ANT. CONNECTION ANSCHLUSS ORIFICE CONEXIÒN
 31 90007183  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M20X60
 32 90716011  RONDELLA PIANA FLATT WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA Ø20 ZN
 33 90808011  DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M20 ZN
 34 90008279  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M30X160 ZN
 35 16122626  DISTANZIALE FISSAGGIO SPACER DISTANZSTUCK ENTRETOISE DISTANCIADOR
 36 90808015  DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M30 ZN
 37 90748006  RONDELLA DENTELLATA WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA  NORD-LOCK M30
 38 90000040  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M6X50 ZN
 39 90808003  DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M6 ZN
 40 -------
 41 91130269  COPIGLIA ACCIAIO SPLIT PIN SPLINT GOUPILLE CLAVIJA ACERO 4X50
 42 -------
 43 --------
 44 16121928  SUPPORTO SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
 45 90007056  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M8X30 ZN
 46 16122935GA  SUP. COFANO LATERALE SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE
 47 90007147  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M16X50 ZN
 48 16700127  ANTIVIBRANTE VIBRATION-DAMPING SCHWINGUNGSDÄMPFF. ANTIVIBRATOIRE ANTIVIBRACIÓN
 49 90007100  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M12X35 ZN
 50 90716007  RONDELLA PIANA WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA Ø12 ZN
 51 91910002  ANTIVIBRANTE VIBRATION-DAMPING SCHWINGUNGSDÄMPFF. ANTIVIBRATOIRE  ANTIVIBRACIÓN MTR 89016
 52 90007077  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M10X30 ZN
 53 90716006  RONDELLA PIANA WASHER SCHEIBE RONDELLE PLATE ARANDELA Ø10 ZN
 54 96000161  RIDUTTORE  REDUCTION GEAR UNTERSETZUNGSGETR. REDUCTEUR REDUCTOR 605W2 - 1:3
 55 99062019  MOTORE IDROSTATICO MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR A6WM55HA2U1 - 25KM/H
 55A 99062025  MOTORE IDROSTATICO MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR A2FM45/61WUZB027 - 15KM/H
 56 90721010  RONDELLA GROWER SPRING WASHER FEDERSCHEIBE RONDELLE ELASTIQUE  ARANDELA Ø12 ZN
 57 90811511  DADO  NUT MUTTER ECROU TUERCA M12 ZN
 58 90721012  RONDELLA GROWER SPRING WASHER FEDERSCHEIBE RONDELLE ELASTIQUE  ARANDELA Ø16 ZN
 59 90007145  VITE T.E SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M16X40 ZN
 60 90808007  DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M12 ZN
 61 16121914  SUPPORTO DISTRIBUTORI SUPPORT LAGER SUPPORT SOPORTE

 62 61006634GA  CILINDRO  CYLINDER  ZYLINDER CYLINDRE CILINDRO Ø75X205x35

 63 16123081  LAMA ATTACCO BLOCCO PLATE PLATTE PLAQUE PLACA

1 1

4 3

PIEZAS DE RECAMBIO

MODALIDAD DE ORDENACIÓN

Para facilitar la búsqueda en almacén y la expedición de 
las piezas de repuesto, se exhorta los Señores Clientes 

 máquina.
 

 repuesto.

 provisto (si es diferente) del domicilio de entrega  

(en caso de no
 STORTI se reserva el   

7
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RESPECT THE ENVIRONMENT

-

RISPETTARE L’AMBIENTE

-

Nel caso in cui non si conoscessero con precisione tali 

-

RESPECTER L’ENVIRONNEMENT

-

-

SCHÜTZEN SIE DIE UMWELT

-

-

RESPETE EL AMBIENTE

-  315/70 8    99100166
 R22,5     ANTERIORI / FRONT / 

   ANTÉRIEUR / 

COD. ORDINAZIONE
ORDER CODE:

CODE COMMANDE
Bar

m/h - m/h 
/ PRESSURE WHEELS Ü /

 ROUES DE PRESSION 

 315/70 8 HS 35 m/h   99100166
 R22,5     ANTERIORI / FRONT / 

   ANTÉRIEUR / 

 275/70 8 HS 35 m/h  99100176
 R22,5     POSTERIORI / REAR / 

      POSTÉRIEUR / 

   445/65              8     99100176
    R22,5  POSTERIORI / REAR / 

      POSTÉRIEUR / 
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 OLIO IDRAULICO    COD. ORDINAZIONE.: 98000000 AGIP OSO 46
 HYDRAULIC OIL   ORDER CODE: 98000000 ESSO NUTO H 46
  MOBIL D T E  25
 HUILE HYDRAULIQUE   CODE COMMANDE: 98000000 SHELL TELLUS  46
  TOTAL AZZOLLA 46

 OLIO RIDUTTORI (coclee, fresa ecc.)  COD. ORDINAZIONE: 98000001 AGIP BLASIA 220
 GEARBOX OIL (augers, milling cutter) ORDER CODE: 98000001 ESSO SPARTAN EP 220

  MOBILGEAR 630
 HUILE REDUCTEURS (vis, fraise) CODE COMMANDE: 98000001 SHELL MACOMA R 220
   TOTAL CARTER EP 220

 
 GRASSO COD. ORDINAZIONE: 98000002 AGIP  MU 2
 LUBRICATING GREASE ORDER CODE: 98000002
 
 GRAISSE CODE COMMANDE: 98000002
 

 GRASSO PER INGRASSAGGIO                           GRAS POUR GRAISSAGE
  AUTOMATICO E MANUALE  grado  AUTOMATIQUE EST MANUEL degré   NLGI-0
 GREASE FOR GREASING AUTOMATIC  Lithium-calcium soap
 AND MANUAL degree AUTOMÁTICO ES MANUAL grado 

 
 

COD. ORDINAZIONE: 98400161 ECOPERMANENT
 COOLANT ORDER CODE: 98400161
 
 LIQUIDE REFROIDISSEM. CODE COMMANDE: 98400161
 

CARATTERISTICHE DEI LUBRIFICANTI/ FEATURES OF THE LUBRICANTS:-/ TECHN. DATENSCHMIERMITTEL: / 
CARACTERISTIQUES DES LUBRIFIANTS: / CARACTERISTICAS DE LOS LUBRICANTES:

 OLIO MOTORE (CODICE ORDINAZIONE: 98000004) (Vedi relativo manuale d’istruzione motore     L   14
 ENGINE OIL (ORDER CODE: 98000004 (see relative instruction manua deutz motor)
 
 HUILE MOTEUR (CODE COMMANDE: 98000004)                  (Voir le manuel d’instruction rafférant)
  

     

LUBRICANT QUANTITIES REQUIRED: / SCHMIERMITTELMENGE:
 QUANTITES DES LUBRIFIANTS: / CANTIDADES DE LOS LUBRICANTES:

 RIDUTTORE MISCELATORE /  AUGER MIXER GEARBOXAUGER MIXER GEARBOX   
L 3,4

 RIDUTTORE FRESA / MILLING-CUTTER GEARBOX  /  L 1,5
  IMPIANTO IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT /   L  130
  INSTALLATION HYDRAULIQUE   

 /  RADIATOR COOLANT /    L 25
 LIQUIDE REFROIDISSEMENT POUR RADIATEU

 OLIO MOTORIDUTTORI 15/25 km/h - OIL MOTOR REDUCTION GEAR  15/25 km/h-    L 1,6
 HUILE MOTEUR RÉDUCTEURS 15/25 km/h - 
 
 CAMBIO COCLEE C3A - DELIVERY CHUTE CHANGE C3A   L 10

CHANGEMENT A ENGRENAGE C3A
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GRUPPO TELAIO AS
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GRUPPO TELAIO HS
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GRUPPO TELAIO HS



14

Ed.02.2011

FIG.
ABB.

 N. N.       NOTE 
 Pos. COD.  DESCRIZIONE DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPTION DESCRIPCION NOTES

3
ASSALE DANA HS

 

   

 31 ----------    
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3
ASSALE DANA HS
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PROLUNGHE TELAIO 
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PROLUNGHE TELAIO 
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5
CASSONE SCARICO LATERALE
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CASSONE  SCARICO POSTERIORE
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CASSONE  SCARICO POSTERIORE
 

ÓN 

6
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SCALETTA SU SCARICO POSTERIORE
7

3 
 3

17-20 3

13-15 3
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SCALETTA SU SCARICO POSTERIORE
7
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SCALETTA CON SCARICO LATERALE
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SCALETTA CON SCARICO LATERALE
8
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TRASMISSIONE 13/15/17/20 m3

3
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TRASMISSIONE 13/15/17/20 m3

3

13/15/17/20 3

13/15/17/20 3

13/15/17/20 3
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 Pos. COD.  DESCRIZIONE DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPTION DESCRIPCION NOTES

 1 16141031  COCLEA A SBALZO ARCHIMED. SCREW SCHNECKE PELLET. HELICOID. ROSCA DE ARQUIMEDES sp.15mm - 17 m3

 1A 16141031  COCLEA A SBALZO ARCHIMED. SCREW SCHNECKE PELLET. HELICOID. ROSCA DE ARQUIMEDES sp.15mm - 15 m3

 1B 16141089  COCLEA A SBALZO ARCHIMED. SCREW SCHNECKE PELLET. HELICOID. ROSCA DE ARQUIMEDES sp.15mm - 20 m3

 1C 16141135  COCLEA A SBALZO ARCHIMED. SCREW SCHNECKE PELLET. HELICOID. ROSCA DE ARQUIMEDES SP=20mm - 20/24 m3

 2 16340151  COPERCHIO PER COCLEA COVER DECKEL COUVERCLE TAPADERA

 3 90025049  VITE T.E. SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M 6X16 ZN

 4  90010155   VITE TE  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M22X80 ZN PASSO FINE

 5   90708015   RONDELLA GROWER  WASHER SCHEIBE RONDELLE  ARANDELA Ø22

 6   16122851VS   SPESSORE PER RIDUTTORE SHIM EINSTELLSHEIBE EPAISSEUR ESPESOR

 7   90000218   VITE TE  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M24X90

 8   90808013   DADO AUTOBLOCCANTE  SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M24

 9   16123061   SPESSORE COCLEA SHIM EINSTELLSHEIBE EPAISSEUR ESPESOR

 10   16121183   VITE TESTA TONDA  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO QST 16X55

 11   16120252   VITE TTQST  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M10X34

 12  16800040  COLTELLO A SCIABOLA CUTTER  MESSER COUTEAU CUCHILLO

 12A 16800156  COLTELLO A SCIABOLA CUTTER (OPTIONAL)  MESSER (OPTIONAL) COUTEAU (OPTION) CUCHILLO (OPCIONAL)

    RINFORZATO TUNGSTENO      (OPTIONAL)

 13   16141011  SOTTOCOLTELLO CUTTER SUPPORT MESSERHALTERUNG SUPPORT COUTEAU SOPORTE CUCHILLO

 13A   16141033  SOTTOCOLTELLO CUTTER SUPPORT MESSERHALTERUNG SUPPORT COUTEAU SOPORTE CUCHILLO PER COLTELLO RINFORZATO

 14   90808009   DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M16

 15   90808006   DADO AUTOBLOCCANTE  SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOB. M10

MISCELAZIONE

MIXING

MISCHUNG

MELANGEUR

MEZCLAR

10
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MISCELAZIONE
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GRUPPO RIDUTTORE SI-372 R=3,31:1
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GRUPPO RIDUTTORE SI-372 R=3,31:1

11
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RIDUTTORI PORTANTI  - R= 19.6 
 12

 

 

 105   
 106   
 107   
 

 

TORNILLO

 201   
   

 203    
 FOND FONDO

 205   

 206   

 

 3
 3

 CC480

    
 
 
 
 310   
 311   
 

TORNILLO
TORNILLO

 
  M16

 

1A SERIE
1ST SERIES
1. SERIE
1ÈRE SÉRIE
1 ª SERIE



Ed.02.2011

FIG.
ABB.

33

114

106

113

105

113

101

108

104

204

201

107

402

202

205

312

401

308

315

302

312

311

303

305

314

318

322

320

103

112

112

102

113

111

110

207

208

206

403

210

403

208

203

316

321

323

306

315

317

307

313

304

310

307

301

To order the spare parts: identify the type of reducer from the embossed plate 

PGA  2500 VM

5718.000.0509
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RIDUTTORI PORTANTI  - R= 19.6 
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RIDUTTORI PORTANTI  - R= 19.6 
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RIDUTTORI PORTANTI  - R= 19.6 
 12A

To order the spare parts: identify the type of reducer from the embossed plate 
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 Pos. COD.  DESCRIZIONE DESCRIPTION BENENNUNG DESCRIPTION DESCRIPCION NOTES

 1 61006847 GRUPPO RIDUTTORE REDUCTOR UNIT DRUCKREDUZIERGRUP. GROUPE REDUCTEUR GRUPO REDUCTOR SI-372
 2       96100030       MOTORE DEUTZ ENGINE MOTOR MOTEUR MOTOR 15/25KM 
 2 A      96100031        MOTORE DEUTZ ENGINE MOTOR MOTEUR MOTOR 35KM 
 3 98000001 OLIO RIDUTTORE IOIL REDUCTION GEAR ÖLE DRUCKREDUZIER J�HUILE RÉDUCTEUR EN ACEITE REDUCTOR 220/2703112
 4 91897110 ANELLO OR O-RING O-RING ANNEAU ANILLO Ø2,62X152,07
 5 16160477 SUPPORTO DX POMPA SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 6 16160478 SUPPORTO SX POMPA SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 7 16160479 BLOCCHETTO SUPP. POMPA SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 8 93120001 GIUNZIONE ORIENT.90° 90° JOINT 90°KUPPLING JOINT A 90° CONEXIÓN 90° M/F 3/8� GAS
 9 93138107 RUBINETTO COCK ABSPERRHAHN ROBINET  GRIFO 3/8� F/F L=42 CH21
 10 93110001 COLONNETTA LUNGA COLUMN BOLZEN COLONNE COLUMNA M/F 3/8� GAS
 11 91004002 FASCETTA STRINGITUBO COLLAR SCHEILLE COILLER ABRAZADERA Ø 14/24
 12 93117013 GIUNZIONE PORTAGOMMA UNION ANSCHLUSS RACCORD RACCOR 
 13 16121825NO SUPPORTO ANT.DX MOTORE SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 14 16121826NO SUPPORTO ANT.SX MOTORE SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 15 16121927 STAFFA RACKET BÜGEL BRIDE SOPORTE
 16 16121823NO SUPPORTO POST.DX MOTORE SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 17 16121824NO SUPPORTO POST.SX MOTORE SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 18 61006845 GRUPPO FRIZIONE CLUTCH GROUP KUPPLUNG GRUPPE GROUPE EMBRAYAGE GRUPO EMBRAGUE STROMAG 
 19 16122477  SUPPORTO PREFILTRO SUPPORT HALTER SUPPORT SOPORTE
 20 90007078 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M10X35 ZN
 21 90808006 DADO AUTOBLOCC. SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOBL. M10 ZN
 22 93100105 VITE FORATA DRILLED SCREW LÖCHERSCHRAUBE VIS PERFOREE TORNILLO PERFORADO M18X1,5
 23   93102035  NIPPLO RIDUZIONE NIPPLE VERBINDUNG RACCORD NIPPLO  18X1,5 - 3/8� GAS
 24 93104100 OCCHIO FILETTATO EYE ZUGÖSE OEIL OJO 3/8� GAS
 25 16160535 RIDUZIONE REDUCTION REDUKTION REDUCTION REDUCCIÓN M 26X1,5 GAS
 26  93124016 RONDELLA RAME COPPER WASHER KUPFERSCHEIBE RONDELLE EN CUIVRE ARANDELA Ø 18X24X1,5
 27 93124005 RONDELLA RAME COPPER WASHER KUPFERSCHEIBE RONDELLE EN CUIVRE ARANDELA Ø 3/4�
 28 93124002 RONDELLA RAME COPPER WASHER KUPFERSCHEIBE RONDELLE EN CUIVRE ARANDELA Ø 3/8�
 29 90716005  RONDELLA PIANA WASHER SCHEIBE RONDELLE ARANDELA Ø8 ZN
 30 90007056 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M8X30 ZN
 31 90717012 RONDELLA FASCIA LARGA  WASHER SCHEIBE RONDELLE ARANDELA Ø8X24X3  ZN
 32 90808005 DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOBL. M 8
 33     16161005 COLONNETTA RIDUZIONE NIPPLE VERBINDUNG RACCORD NIPPLO  M/F16.5X1.5-1/2�GAS
 34 93100003 VITE FORATA DRILLED SCREW LÖCHERSCHRAUBE VIS PERFOREE TORNILLO PERFORADO 1/2� GAS
 35 93124003 RONDELLA RAME COPPER WASHER KUPFERSCHEIBE RONDELLE EN CUIVRE ARANDELA Ø 1/2�GAS
 36 93124012 RONDELLA RAME COPPER WASHER KUPFERSCHEIBE RONDELLE EN CUIVRE ARANDELA Ø 16
 37 90007111 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M12X100 ZN
 38 90808007 DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOBL. M 12 ZN
 39 90007112 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M12X110 ZN
 40 16640108 TUBO PIPE ROHR TUYAU   TUBO  5/8� L= 4400 FD1/2�+OCCH 1/2�
 41 98400928 TUBO PIPE ROHR TUYAU   TUBO  N/L10 Ø8mm
 42 16640110 TUBO PIPE ROHR TUYAU   TUBO  1/2� L= 4400 F90° -1/2�
 43 99028173 POMPA DOPPIA DOUBLE POMP DOPPEL PUMPE POMPE DOUBLE BOMBA DOBLE KP30.38 
 44 99028120 POMPA DOPPIA DOUBLE POMP DOPPEL PUMPE POMPE DOUBLE BOMBA DOBLE 15/25KM 
 44A 99028166 POMPA DOPPIA DOUBLE POMP DOPPEL PUMPE POMPE DOUBLE BOMBA DOBLE 35KM 
 45 90007182 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M20X55 ZN
 46 90708014  RONDELLA GROWER SPRING WASHER FEDERSCHEIBE RONDELLE ELASTIQUE ARANDELA Ø20 ZN
 47 90716011 RONDELLA PIANA WASHER SCHEIBE RONDELLE ARANDELA Ø20 ZN
 48 90007188 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M20X90 ZN
 49 90808011 DADO AUTOBLOCCANTE SELF-LOCKING NUT STOPMUTTER ECROU DE SURETE TUERCA AUTOBL. M 20 ZN
 50 90708010 RONDELLA GROWER SPRING WASHER FEDERSCHEIBE RONDELLE ELASTIQUE ARANDELA Ø12 ZN
 51 90007100 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M12X35 ZN
 52 90007179 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M20X40 ZN
 53 ________ ANELLO OR O-RING O-RING ANNEAU ANILLO
 54    ________ MANICOTTO SCANALATO SLEEVE HUELSE MANCHON MANGUITO ESTRIADO Z 9
 55 93124014 RONDELLA RAME COPPER WASHER KUPFERSCHEIBE RONDELLE EN CUIVRE ARANDELA Ø 14X20X1,5
 56 16122386 PROTEZIONE MOTOR. AVV.  PROTECTION SCHUTZ PROTECTION PROTECCIÓN 
 57    ________ PREFILTRO GASOLIO PRE - FILTER PRE - FILTER PRE - FILTER PRE - FILTER
 58 98400808 TUBO GOMMA   PIPE ROHR TUYAU   TUBO  5/8�GAS
 59 90007379 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M10X40 ZN
 60 90708008 RONDELLA GROWER SPRING WASHER FEDERSCHEIBE RONDELLE ELASTIQUE ARANDELA Ø10 ZN
 61 ________ FILTRI GASOLIO DIESEL FILTERS  FILTER-DIESEL FILTRES GASOL FILTRI DISEL
 62 90007053 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M8X20 ZN
 63 90708006  RONDELLA GROWER SPRING WASHER FEDERSCHEIBE RONDELLE ELASTIQUE ARANDELA Ø8 ZN
 64 90007055 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M8X25 ZN
 65 93100103 VITE FORATA DRILLED SCREW LÖCHERSCHRAUBE VIS PERFOREE TORNILLO PERFORADO M14X1,5
 66 16122735  STAFFA SUPP. FILTRI RACKET BÜGEL BRIDE SOPORTE
 67 90007306 VITE T.E  SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO M10X40 ZN
 68 16640009 TUBO PIPE ROHR TUYAU  TUBO  5/16 L=2200
 69 93105004  RIDUZIONE REDUCTION REDUKTION REDUCTION REDUCCIÒN M/F 1/2�-3/8�GAS
 70   93198042 NIPPLO SPECIALE NIPPLE VERBINDUNG RACCORD NIPPLO  Ø18x1,5-3/8�GAS
 71   93198041 NIPPLO SPECIALE NIPPLE VERBINDUNG RACCORD NIPPLO  Ø16x1,5-3/8�GAS
 72 98405150 SERBATOIO GASOLIO TANK BEHALTER RESERVOIR DEPÓSITO GASÓLEO L=180
 73 16340219  FLANGIA FLANGE FLANSCH BRIDE BRIDA
 74 16160086 FLANGIA ASP. POMPA FLANGE FLANSCH BRIDE BRIDA CPL52 1�-1/2
 75 16160116 FLANGIA ASP. POMPA FLANGE FLANSCH BRIDE BRIDA M 3/4� 
 76 93132005 FLANGIA ASP. POMPA FLANGE FLANSCH BRIDE BRIDA M 1/2�
 77 16122835 PRIGIONIERO STUD BOLT STIFTSCHRAUBE GOUJON FILETÈ TORNILLO CON PIVOTE M10X60
 78 90716006 RONDELLA PIANA WASHER SCHEIBE RONDELLE ARANDELA Ø10 ZN
 79 90810512  DADO NUT MUTTER ECROU TUERCA M 10 ZN
 80 16123062 PROTEZIONE FRIZIONE PROTECTION SCHUTZ PROTECTION PROTECCIÓN
 81 98405319  TAPPO GASOLIO PLUG STOPFEN BOUCHON TAPÓN 3/8� GAS

GRUPPO MOTORE-FRIZIONE 
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 1 99003024 FILTRO COMBINATO FILTER FILTER FILTRE FILTRO 
 2 99011009 CARTUCCIA FILTRO FILTER CARTRIDGE FILTEREINSATZ CARTOUCHE FILTRE CARTUCHO FILTRO  
 3 93148005 SPIA LIVELLO OLIO LEVEL INDICATOR OLESTAND NIVEAU REGARD NIVEAU ESPÍA NIVEL ACEITE 1”1/4
 4 93143000 TAPPO CARICO PLUG STOPFEN BOUCHON TAPO CARGA
 5 16160467NI SERBATOIO OLIO OIL TANK OEL TANK RESERVOIR D’HUILE TANQUE EN ACEITE L=88,5
 6  61006547  CILINDRO CYLINDER  ZILINDER CYLINDREH CILINDRO SW20m3- SV13m3

 6A   61003615  CILINDRO CYLINDER  ZILINDER CYLINDREH CILINDRO SW24m3- SV15-17m3

 6B  61006536  CILINDRO CYLINDER  ZILINDER CYLINDREH CILINDRO SW28m3- SV20m3

 7 61002612 CILINDRO COMPLETO CYLINDER  ZYLINDER CYLINDRE CILINDRO  Ø45 X115
 8 99060055 MOTORE ENGINE MOTOR MOTEUR MOTOR M4 MF 58-58 2B3VR
 9 61001218 CILINDRO OLEODINAMICO HYDRAULIC CYLINDER  HYDR. ZILINDER CYLINDREH YDRAULIQUE CILINDRO HIDRÁULICO DE Ø40X200
 10   99017050  MOTORE IDRAULICO  MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR OMR50 STANDARD 
 10A   99017080  MOTORE IDRAULICO  MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR OMR80 LENTO
 11 61001993 CILINDRO CYLINDER  ZYLINDER CYLINDRE CILINDRO
 12 93138004 RUBINETTO 2 VIE COCK ABSPERRHAHN ROBINET LLAVA F/F 3/8”GAS 500BAR
 13 99028120 POMPA DOPPIA DOUBLE POMP DOPPEL PUMPE POMPE DOUBLE BOMBA DOBLE 15/25KM/H 
 13A 99028166 POMPA DOPPIA DOUBLE POMP DOPPEL PUMPE POMPE DOUBLE BOMBA DOBLE 35KM/H 
 14 99070005 IDROGUIDA HYDROGUIDE HYDROFÜHRUNG HYDROGUIDE HIDROGUÍA (DFSS) OSPF.125LS
 15 93151044 MANOMETRO MANOMETER MANOMETER MANOMETRE MANÓMETRO Ø50 0-600 BAR
 16 61006634GA CILINDRO  CYLINDER  ZYLINDER CYLINDRE CILINDRO Ø75X205x35
 17 99028173 POMPA DOPPIA DOUBLE POMP DOPPEL PUMPE POMPE DOUBLE BOMBA DOBLE KP30.38
 18 99055071 VALVOLA DI FRENATURA BRAKE VALVE BREMSE VENTIL FREIN VALVE VÁLVULA DE FRENO SINGOLO CIRCUITO 15/25 Km/h
 18A 99055066 VALVOLA DI FRENATURA BRAKE VALVE BREMSE VENTIL FREIN VALVE VÁLVULA DE FRENO DOPPIO CIRCUITO 35 Km/h
 19 93159201 VALVOLA DI COMMUTAZIONE VALVE VENTIL SOUPAPE VÁLVULA FLIP FLOP 1/4”
 20 93161007  VALVOLA PRIORITARIA VALVE VENTIL SOUPAPE VÁLVULA OLS 80
 21 96099011 ACCUMULATORE ACCUMULATOR SPEICHER ACCUMULATEUR ACUMULADOR LT. 0,75 60 BAR
 22 93139104 VALVOLA UNIDIREZIONALE VALVE VENTIL SOUPAPE VÁLVULA 1/2”GAS FORO Ø=1,5mm
 23 99044512 DISTRIBUTORE DISTRIBUTOR VERTEILER DISTRIBUTEUR DISTRIBUIDOR DPX100 
 24 99055067  BLOCCO  VALVOLE VALVE BLOCK VENTILBLOCK BLOC SOUPAPE BLOQUE DE VÁLVULAS STT15
 25 99044006 DISTR.INVERSORE VENTOLA REVERSE FAN INVERTER FAN VENTILATEUR DE NAVETTE VENTILADOR DE INVERSIÓN
 26 93138002 RUBINETTO 2 VIE COCK ABSPERRHAHN ROBINET LLAVA F/F 1/4”GAS 500BAR
 27 95000007 RADIATORE OLIO OIL RADIATOR ÖLRADIATOR RADIATEUR HUILE  RADIADOR EN ACEITE FIRA  A50 2EAP - 15/25 KM/H
 27A 95000044 RADIATORE OLIO OIL RADIATOR ÖLRADIATOR RADIATEUR HUILE  RADIADOR EN ACEITE FIRA A50 - 35 KM/H
 28      99062025        MOTORE MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR  15 KM/H
 28A      99062019    MOTORE MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR 25 KM/H
 29 96000161 RIDUTTORE  REDUCTION GEAR UNTERSETZUNGSGETR. REDUCTEUR REDUCTOR 605W2 - 1:30
 30 96050074  ASSALE DANA DANA  AXE  ACHSE DANA ESSIEU DANA  EJE DANA
 31      99062128       MOTORE MOTOR MOTOR MOTEUR MOTOR  15 KM/H
 32 16330155 FLANGIA COLLEGAMENTO FLANGE FLANSCH FLASQUE BRIDA
 33    96030117   CARDANO SHAFT WELLE ARBRE ÀRBOL CARDÀN
 34 61001815 CILINDRO RISCONTRO CYLINDER ZYLINDER CYLINDRE CILINDRO Ø50X120X30
 35 61003613 CILINDRO DOPPIO STELO CYLINDER ZYLINDER CYLINDRE CILINDRO
 36 99055511 VALVOLA REGOLAZIONE VALVE VENTIL SOUPAPE VÁLVULA F 1/4”GAS
 37 61003063 CILINDRO PORTA CYLINDER  ZILINDER CYLINDREH CILINDRO 50x750
 38 67000007 MOTORE ENGINE MOTOR MOTEUR MOTOR BG 100
 38A 67000008 MOTORE ENGINE MOTOR MOTEUR MOTOR BG 80
 38B 67000027 MOTORE  ENGINE MOTOR MOTEUR MOTOR BG 160
 39 61001218 CILINDRO CYLINDER ZYLINDER CYLINDRE CILINDRO Øe40X200
 40 93159101 VALVOLA DI BLOCCO PILOTATA VALVE VENTIL SOUPAPE VÁLVULA
 41 61002707 CILINDRO CYLINDER ZYLINDER CYLINDREDE CILINDRO Ø 32X480
 42 93159011 VALVOLA (PARACADUTE) VALVE VENTIL SOUPAPE VÁLVULA  VB 3/8” 1/4”GAS
 43 99055034 BLOCCO DIFFERENZIALE DIFFERENTIAK BLOCK ICH STOPPE DIFFERENTIAL BLOCAGE DE DIFFÉRENTIEL BLOQUEO DEL DIFERENCIAL
 44 65000995 KIT GUARNIZIONI CILINDRO GASKETS SET KIT GARNITURES DICHTUNGSKIT KIT GUARNICIONES
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